

金猪纳福 共筑幸福

各居民区开展 2019 年迎新联欢会

“幸福是百姓梦，强盛是中国梦，我们昂首再启程，共筑中国梦”，1月18日，随着激昂澎湃的大合唱《共筑中国梦》，六里五居民区迎新联欢会在浦东中学剧场正式拉开序幕。联欢会的节目可谓是类型众多，不仅包括时装走秀、歌曲、

沪剧、木兰拳、舞蹈等，也设置了互动抽奖环节，居民们欣赏着演员们精彩的表演，沉浸在欢声笑语中。代表着祖国传统文化特色的沪剧、木兰拳等节目无一不彰显着我们的文化自信。

值此新年来临之际，各居民区都先后开展了百

姓们喜闻乐见的迎新活动。临沂五村居委会组织小区党员、志愿者、日防夜防队和楼组长共200余人，在社区文化活动中心2楼视听厅举行迎新春联欢会，小区文艺团队及社区居民自编自演的民族舞、沪剧、时装秀、大合唱、广场舞、京剧和越剧等节目精彩纷呈。

日前，东三居民区的14家共建单位代表与社区党员、楼组长、志愿者共百余人欢聚一堂迎新年。小区南风扁鼓队带来的《好日子》、南码头幼儿园小朋友的音乐剧《小兔家的窗》、东三排舞队的舞蹈《踏歌起舞的中国》、共建单位表演的《伦巴》和《拉丁》以及居民区社工带来的节目《我妈说，做

社工稳定，我信了》等节目都非常生动精彩，让观众有了强烈的代入感。尤其是由东三社区党员们带来的歌曲《长江之歌》和《红梅赞》，凸显了东三小区的居民对南码头这个大家庭的真挚感情。

在新桥居民区举办的迎新联欢会上，党总支书记向节目的表演者和大力支持社区工作的居民们表示感谢，并送上新年祝福。蒙古舞《陪你一起看草原》独具特色，男声独唱《为你歌唱》和时装秀《祖国吉祥》把晚会推向了高潮，节目得到了观众的一致好评。

临沂一村的新春联欢会由社区医院的两位医生担任主持人，响亮的声音，流畅的说辞，不绝于耳。临

沂一村幼儿园是第一个出场的节目，小朋友们穿着艳丽，配合着老师优美的舞蹈，欢快地跳着《春晓》；歌曲《我爱祖国的蓝天》，演出者平均年龄已经有80岁，但依然铿锵有力地表演；《天下乡亲》这首歌在女高音表演者高亢的歌声中，让年轻一代的我们读懂了先辈的不易，读懂了和平的珍贵，读懂了“密切联系群众”的深刻意义……整台演出精彩而令人难忘。

各居民区迎新活动的开展为即将到来的春节增添了节日氛围，更丰富了居民的精神生活，促进社区单位间的沟通与交流，增强了社区的凝聚力和向心力。

(综合来稿 东三居民区供图)



■联欢会现场

东盛党员聆听党务工作总结报告

1月12日早晨，东盛居民区会议室里，响起了歌声“向前进，向前进，朝着胜利的方向……”，居民区第二党支部的党员提前来到了会议室，等待着本年度最后一次党员活动。上午9时，居民区党总支书记向在座党员作了2018年党员活

动总结发言。

总结报告分三大块，回顾了2018年党员认真学习习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的报告，公布了2018年交纳党费的详细情况，总结了四个支部一年的党员活动情况。其中，四支部的老党员最

多，他们平均年龄在七十多岁，但他们参加党日活动的出勤率达到了95%以上。

许多老党员感慨地说：这次的党务工作总结报告是历年来最详细的一次，且报告通俗易懂，项目明了，重点突出，思路清晰。

(东盛 黄胜德)

六里四投票评选“最美居民”

日前，六里四居委会为了感谢所有支持小区工作的党员、楼组长、志愿者和可爱的居民群众，在年末推出了2018年度“最美居民”的投票评选，选出大家心目中的“最美居民”。

前期，居委会在众多优秀的党员、楼组长、志愿者和居民群众中选取了28名“最美居民”候选

人。虽然他们在社区中担任的角色不同，但在过去的一年中都表现十分突出，勤勤恳恳、任劳任怨，用最炽热的心、最辛勤的劳动，建设这片美丽家园。

28位候选人的事迹放在社区微信公众号上开展了为期近一周的网络大众投票。一时间，“最美居民”投票成为了社区里茶余饭后的热门话题。居民

们闲聊时热烈讨论，朋友圈也相互帮着转发宣传，为自己心目中的“最美居民”喝彩。

居委会秉持公正公平公开的方式开展评选，社区居民对此次推出的网络投票形式十分支持，共有九千多人参与投票，最终评选出共计十名“最美居民”。

(六里四 孙伊娜)

八二楼道大厅微更新 构建和谐邻里情

1月17日，八二“左临右沂，美化家园”自治金项目启动临沂大楼“楼道大厅微更新”活动。

居民区经过前期多次召开居民会议，与设计师沟通协商，最终确定楼道公共空间布局方案。活动当天，楼组长带领居民和小朋友一起动手参与装扮楼道大厅，在墙面做

了各式各样的标语、楼组公约等布置。临沂大楼3号楼还设有生活小贴士专栏，项目组成员会定期更新楼组活动的风采照片、中医养生知识等。居民何阿姨说：“楼道变得春意盎然，让大家更有幸福感和归属感。”布置完的楼道大厅色彩斑斓，生机勃勃，给原本单调的墙

面增添了一道靓丽的风景线。

“楼道大厅微更新”活动的开展，使居民们感受到和谐邻里情的同时，也充分调动居民主动参与楼道治理环节中，真正做到“我的楼道我做主”，实现自我设计布置、自我参与，打造自治特色楼道。

(八二 吴蓓华)

凌波花球巧雕刻 静待佳节绽放时

水仙花被誉为花中的“凌波仙子”，花的淡雅清心，叶的绿葱挺立，花球依水傍石而生，别有一番姿态。

近日，临沂二村“铭城园”的自治管理小组成员们组织开展雕刻水仙球的活动。一位居民对雕刻花球颇有经验，熟知雕刻的要领，他向小组成员认真讲解并做了示范。在他的指导下，大家剥去花球外

皮，拿着小刀小心翼翼地动手雕刻，不伤到花根花茎花芽，并切除多余部分，保留主体造型的美感。一番精心刻画，一个个洁白如玉的水仙球雕刻成形，小小花芽略见初态。大家将切刻的水仙球放于盛水的容器里，静待新春的来临，给佳节添上一份喜庆和雅致。

(临沂二村 燕子)

临沂一村联建单位慰问困难党员

1月16日，临沂一村党总支书记陪同党建联建单位浦东新区投资公司代表，一起走访慰问小区二位困难党员，为他们送去春节祝福。

在走访慰问活动中，联建单位领导细心了解困难党员的生活情况、身体健康状况、经济情况及目前所面临的困难等，并鼓

励他们要树立生活信心，克服重重困难，保持一个积极乐观的心态，党是他们永远的坚强后盾。

老党员感动地说：“感谢党和领导长期以来的关怀照顾，组织从来没有忘记我们，时时探望，让我们这些老党员心里很温暖，也坚定了战胜困难的决心。”(临沂一村 樊瑾)

六里三做好第四次经济普查工作

“做诚信企业，报真实数字”，为全面完成全国第四次经济普查，提高经济普查人员的工作成效。1月17日下午，六里三居民区党总支书记、总支委员及社工一起就此次经济普查召开了阶段性工作例

会。会议就现阶段经济普查的工作进度和难点情况进行了交流讨论，并对下一阶段的工作进行了指导部署。大家群策群力为普查中遇到的问题提出建议，为后续工作的开展厘清思路。(六里三 赵弟)